ОПИС И СПЕЦИФИКАЦИЈЕ ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ ДОБАРА





ПАРТИЈА 3. Спојнице за водовод

Ставке од 1 до 26

УНИВЕРЗАЛНЕ СПОЈНИЦЕ ТИПА ЗА ДИРЕКТНЕ СПОЈЕВЕ РАЗНИХ ТИПОВА ЦЕВИ (ЛГ, АЦ тип”Ц”, ЧЕЛИК, ПВЦ)
ДН 80, ДН 100, ДН 150, ДН 200, ДН 250.
· Мат. израде тела и притез. прстенова: СРПС ЕН ГЈС-400 или СРПС ЕН-ГЈС-500 (нодуларни лив ГГГ-40 или ГГГ-50).
· Материјал израде заптивки: ЕПДМ у складу са СРПС ЕН 681-1.
· Вијци у квалитету 8.8, или А2 (ИНОX).
· Вијци одвојени са сваке стране (независно притезање притезних прстенова са обе стране).
· Могућност осне закошености цеви, минимално по 8 степени са обе стране (због слегања терена).


Квалитет 

	Добављач је дужан да наручиоцу достави сертификате о квалитету, и важећи стандард ISO 9001 за производњу за водоводни и канализациони материјал који је предмет набавке, назив произвођача и земљу порекла као и узорке које наручилац буде захтевао, чиме се обавезује да ће у току читавог периода испоруке поштовати потребан квалитет и техничке карактеристике тражене према условима дефинисаним одговарајућим стандардима. Сертификати о квалитету биће саставни део Уговора о испоруци водоводног материјала. Сва документа, сертификати и стандарди морају бити на српском језику.

Наручилац задржава право да, уколико изрази сумњу у испоручени квалитет у току трајања уговора, затражи замену добара или проверу квалитета од надлежне организације или установе (уколико се утврди да добра нису задовољавајућег квалитета све трошкове ће сносити изабрани понуђач). 

	Добављач је дужан да, под истим комерцијално техничким условима дефинисаним у својој Понуди, испоручи и сродне производе који нису наведени у Партији за коју је изабран.

